Powiatowy Zaktad Opieki Zdrowotnej

UL. Radomska 70 “ Szpital =
27-200 Starachowice bez bdélu
Nr sprawy: P/10/02/2019/MED. Starachowice, dnia 25.02.2019

Wykonawcy postepowania o udzielenie zaméwienia
publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe materialow
medycznych dla PZOZ z siedzibg w Starachowicach, nr ogtoszenia 515226-N-
2019 z dn. 18.02.2019 r.

Odpowiedzi na pytania

dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe materiatow
medycznych dla potrzeb PZOZ z siedzibg w Starachowicach

Pytanie 1, dotyczy pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu brzuszno- kroczowego spetniajgcego
wymagania SIWZ, jednakze zawierajgcego w swoim skiadzie oblozenie stolika Mayo posiadajgce
wzmochienie w rozmiarze min. 60 x 145 cm oraz 4 reczniki celulozowe 30 x 33 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymalng ilos¢ punktow w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 2, dotyczy pakietu nr 1 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopuéci mozliwo$é zaoferowania zestawu laparoskopowego spetniajgcego
wymagania SIWZ, jednakze zawierajgcego w swoim sktadzie oblozenie stolika Mayo posiadajace
wzmocnienie w rozmiarze min. 80 x 145 cm, serwete giéwng w rozmiarze 320 x 250 cm oraz
reczniki 30 x 33 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymalng ilosé punktéw w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 3, dotyczy pakietu nr 1, poz. 3

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do artroskopii barku wykonanego z
laminatu dwuwarstwowego ( PP-PE) o gramaturze min. 559/m2 o odpornosci na przenikanie
cieczy > 150 cm H20, spetniajgcego norme EN 13795 1-3 i nastepujgcym skiadzie:

1 serweta na stolik narzedziowy wzmocniona 140 x 190 cm

1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm

1 serweta do artroskopii stawu barkowego z workiem na ptyny (otwér 7 x 10 cm) 225 x 400 cm

1 samoprzylepna serweta operacyjna 75 x 90 cm

1 osfona na konczyne 25 x 80 cm

1 tadma samoprzylepna 10 x 50 cm

1 uchwyt Velcro 2 x 23 cm

4 reczniki celulozowe 30 x 33 cm

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymaling ilosé punktéw w kryterium .Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 4, dotyczy pakietu nr 1, poz. 4
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Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do operacii reki spetniajgcego wymagania

SIWZ jednakze zawierajgcego w swoim skiadzie obtozenie stolika Mayo posiadajgce wzmochienie

w rozmiarze min. 60 x 145 cm oraz dodatkowo 2 reczniki celulozowe 30 x 33 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza. Zamawiajacy przyzna maksymalng ilosé punktéw w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 5, dotyczy pakietu nr 1, poz. 5

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwosé zaoferowania zestawu do ciecia cesarskiego spetniajgcego

wymagania normy EN 13795 1-3, wykonanego z laminatu dwuwarstwowego ( PP-PE) o

gramaturze min. 55g/m2, chtonnoséci 285%, o odpornosci na przenikanie cieczy > 200 cm H20 i

odpornosci na rozerwanie > 161 kPa, posiadajgcego w swoim skfadzie reczniki w rozmiarze 30 x 33

cm? Pozostate parametry i sktad bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza. Zamawiajacy przyzna maksymalng ilos¢ punktéw w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 6, dotyczy pakietu nr 1, poz. 6

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢é zaoferowania zestawu do artroskopii wykonanego z laminatu
dwuwarstwowego ( PP-PE) o gramaturze min. 565g/m2 bez obszaréw wzmocnionych, odpornosci
na przenikanie cieczy > 150 cm H20, spetniajgcego norme EN 13795 1-3 i nastepujgcym skiadzie:
1 serweta na stolik narzedziowy wzmocniona 140 x 190 cm

1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm ( wzmocnienie min. 60 x 145 cm)

1 serweta nieprzylepna 150 x 175 cm

1 serweta do artroskopii z workiem do zbiérki ptyndw 320 x 245 cm (2 otwory 5 x 7 cm)

1 ostona na koticzyne 35 x 80 cm

2 tasmy samoprzylepne 10 x 50 cm

4 reczniki celulozowe 30 x 33 cm.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymalng ilo§é punkiéw w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 7, dotyczy pakietu nr 1, poz. 7

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do operacji dioni/ stopy spetniajgcego
wymagania SIWZ, jednakze zawierajgcego w swoim skfadzie obtozenie stolika Mayo posiadajgce
wzmocnienie w rozmiarze min. 60 x 145 cm oraz 2 reczniki celulozowe 30 x 33 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymalng ilos¢ punktéw w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 8, dotyczy pakietu nr 1, poz. 8

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do operacji biodra wykonanego z
laminatu 2- warstwowego (PP- PE) o gramaturze min. 55 g/m2 z dodatkowymi padami chtonnymi o
gramaturze min. 110 g/m2 i chtonno$ci warstwy zewnetrznej min. 285%. Obtozenie cechuje
odporno$¢ na penetracje ptynéw > 200 cm H20( zgodnie z normg EN 20811 ). Zestaw posiada
certyfikat walidacji procesu sterylizacji EO. Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymalng ilo§¢ punktéw w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 9, dotyczy pakietu nr 1, poz. 8

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do operacji biodra posiadajgcego w
swoim sktadzie reczniki celulozowe w rozmiarze 30 x 33 cm?

Odpowiedz:



Zamawiajacy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymalng ilo$¢ punktow w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 10, dotyczy pakietu nr 1, poz. 9

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania zestawu uniwersalnego wykonanego z 2-
warstwowego laminatu ( PP-PE ) o gramaturze min. 55 g/m2, chtonno$ci min. 285% i odpornosci
na rozerwanie >161 kPa? Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza. Zamawiajacy przyzna maksymailng ilos¢ punktow w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 11, dotyczy pakietu nr 1, poz. 9

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu uniwersalnego posiadajgcego w
swoim sktadzie serwete na stolik narzedziowy wykonang z laminatu 2- warstwowego o gramaturze
min. 90 g/m2 oraz reczniki w rozmiarze 30 x 33 cm? Pozostaty skiad bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymalng ilos¢ punktow w Kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 12, dotyczy pakietu nr 1, poz. 10

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania ostony na konczyne o gramaturze min. 70
g9/m27? Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymaing ilo$¢ punktow w kryterium ,Parametry
jakosciowe”,

Pytanie 13, dotyczy pakietu nr 1, poz. 11

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu uniwersalnego wykonanego z 2-
warstwowego laminatu ( PP-PE ) o gramaturze min. 55 g/m2, chionno$ci min. 285% i odpornosci
na rozerwanie >161 kPa, zawierajgcego w swoim skiadzie podktady chionne w rozmiarze 60 x 90
cm, reczniki w rozmiarze 30 x 33 cm oraz dodatkowo serwete w rozmiarze 150 x 190 cm?
Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 14, dotyczy pakietu nr 1, poz. 12

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania zestawu uniwersalnego wykonanego z laminatu
dwuwarstwowego ( PP-PE) o gramaturze min. 55g/m2 bez dodatkowych wzmocnien, o odpornosci
na przenikanie cieczy > 150 cm H20, spetniajgcego wymagania normy EN 13795 1-3,
posiadajgcego w swoim skitadzie reczniki w rozmiarze 30 x 33 cm oraz dodatkowo tasme przylepng
10 x 50 cm i pojemnik plastikowy 250 mI? Pozostate parametry i sktad bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymalng ilo$¢ punktéw w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 15, dotyczy pakietu nr 1, poz. 13

Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do szycia po episiotomii wykonanego z 2-
warstwowego laminatu ( PP-PE ) o gramaturze min. 55 g/m2, chtonnosci min. 285% i odpornosci
na rozerwanie >161 kPa, o nastepujgcym skiadzie:

1 x serweta na stét narzedziowy 120 x 75 cm (opakowanie zestawu)

1 x serweta pod posladki 100 x 120 cm (plus 20 cm mankiet) z jednym workiem

1 X serweta nieprzylepna 90 x 75 cm

1 x Ostro tepe proste nozyczki chirurgiczne 14,5 cm

1 x Pgseta chirurgiczna standardowa prosta 14 cm

1 x Imadio chirurgiczne typu Mayo-Hegar 14 cm



1 x kleszczyki plastikowe do mycia pola operacyjnego 14 cm niebieskie
10 x kompres z widkniny 10 x 10 cm
5 x tupfer z gazy, 24x24 cm 20 nitek
1 x recznik celulozowy 30 x 33 cm
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza. Zamawiajacy przyzna maksymalng ilo$¢ punktow w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 16, dotyczy pakietu nr 1, poz. 14

Zamawiajgcy dopusci mozliwosé zaoferowania nozyczek do episiotomii sklasyfikowanych w klasie
lla?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymalng ilo¢ punktow w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 17, dotyczy projektu umowy

§ 10, ust. 1.1 a - wnosimy o zmiane zapiséw umowy, poprzez zamiane stowa , opéznienie” na
stowo , zwioka"?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 18, dotyczy projektu umowy

§ 10, ust. 1- wnosimy o zmiane zapiséw umowy dotyczgcych zastrzegania kar umownych i
naliczanie ich w hastepujgcym zakresie:

- §10 ust. 1.1 do kwoty 0,1% wartoséci niezrealizowanej danej czesci zamodwienia,

- §10 ust. 1.2; §10 ust. 2.1 od kwoty 10% warto$ci niezrealizowanej cze$ci umowy.

Odnosnie §10 nalezy sie zgodzi¢ ze stanowiskiem Sadu Najwyzszego, ktory traktuje kare umowng
wprowadzong do umowy w ramach swobody kontraktowania, jako te ktérej celem jest zapewnienie
skutecznosci wiezi powstatej miedzy stronami w ramach zawartej umowy, a takze stuzy realnemu
wykonaniu zobowigzan (Wyrok SN z 08.08.2008 r., V CSK 85/08, LEX nr 457785). Tenze zaznacza
jednak, ze ,\W sytuaciji, gdy kara umowna réwna sie bgdz zblizona jest do wysokosci wykonanego z
opdznieniem zobowigzania, w zwigzku z ktérym jg zastrzezono, mozna jg uwazaé za razgco
wygérowang” (Wyrok SN z 20.05.1980 r., | CR 229/80, LEX nr 2534), takze wtedy kara umowna
moze zostac uznana za razgco wygérowang, gdy ,w zastrzezonej wysokosci jawic sie bedzie jako
nieadekwatna” (Wyrok SA w Katowicach z 17.12.2008 r., V ACa 483/08, LEX nr 491137). Kara
umowna ma na celu zdyscyplinowanie wykonawcy, jednakze okreslenie jej przez Zamawiajgcego
na razgco wysokim poziomie, zdaniem Paul Hartmann Polska Sp. z 0.0., prowadzi do naruszenia
zasady wspdizycia spotecznego i powoduje nadmierng nieréwnosc¢ stron. Ze wzgledu na fakt, ze
zatgczone do SIWZ Istotne postanowienia umowy dopuszczajg po stronie Zamawiajgcego
mozliwo$é realizacji umowy w czesciach, nie ograniczajgc ilosci ani minimalnej wartosci zamoéwien
czgstkowych, a zastrzegajgc jednoczesnie odpowiedzialno$¢ Wykonawcy za opdznienie w
realizacji zamowienia czgstkowego, skorelowang warto$ciowo z cato$cig zamoéwienia stanowigcego
przedmiot umowy, istnigje ogromne ryzyko, ze kara umowna obcigzajgca Wykonawce w zwigzku z
opdznieniem w realizacji czgstkowego zamdwienia okaze sie niewspdtmiernie wysoka w stosunku
do potencjalnej szkody. Ponadto, jak wskazuje doktryna, uprawnienie zamawiajgcego do
wprowadzania postanowien w umowie o karach umownych nie moze byé naduzywane, a tym
samym prowadzi¢ do nieuzasadnionego wzbogacenia sie tegoz poprzez ustalanie razgco
wygorowanych kar umownych. Warto takze zwrdéci¢ uwage, iz w Istotnych postanowieniach umowy
stanowi sie o opdznieniu, a nie zwloce.

Majac powyzsze na uwadze, prosimy o modyfikacje zasad ich naliczania, jak na wstepie.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 19, dotyczy pakietu nr 2, poz. 1



Czy Zamawiajgcy dopusci dren bez Y konektora , co znacznie obniza cene , reszta parametrow bez
zmian ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 20, dotyczy pakietu nr 4, poz. 1

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie péimaski filtrujgcej z zaworem wydechowym bedgcej
$rodkiem ochrony osobistej, w zwigzku z czym objetej stawkag 23% VAT.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 21, dotyczy projektu umowy §4 ust. 1

Prosimy Zamawiajgcego o mozliwos¢ dostarczenia dokumentdw zwigzanych z realizacjg niniejsze;j
umowy w jezyku angielskim np. oznakowania, instrukcje uzywania dostarczonych wyrobow
medycznych zgodnie z art. 14 ust. 2 ustawy o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010r. Dz. U,
z 2019 r. poz. 175.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 22, dotyczy projektu umowy §10 ust. 1 pkt. 1.1

Prosimy Zamawiajgcego o zmiane sposobu liczenia kar umownych w §10 ust. 1 pkt. 1.1 na 0,1%
wartosci brutto jednostkowego niezrealizowanego zamdwienia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie 23, dotyczy projektu umowy §10 ust. 1 pkt. 1.2

Prosimy Zamawiajgcego o zmiane sposobu liczenia kar umownych w §10 ust. 1 pkt. 1.2 na5 %
wartosci wynagrodzenia brutto okreslonego w § 5 niniejszej umowy w przypadku odstgpienia
Wykonawcy od umowy lub w przypadku odstgpienia Zamawiajgcego z winy Wykonawcy od umowy
w zakresie, kitdrego dotyczy (pakietu) bez uzasadnionej przyczyny.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie 24, dotyczy projektu umowy §10 ust. 2 pkt. 2.1

Prosimy Zamawiajgcego o zmiane sposobu liczenia kar umownych w §10 ust. 2 pkt. 2.1 na 5 %
wartosci wynagrodzenia brutto okreslonego w § 5 niniejszej umowy w razie odstgpienia przez
Zamawiajgcego od umowy w zakresie, ktérego dotyczy (pakietu) bez uzasadnionej przyczyny.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie 25, dotyczy pakietu nr 5, poz. 3

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie okresu waznosci oferowanych strzykawek min. 2 lata.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza. W tym przypadku bedzie miato to wplyw na przyznanie punktéw w
kryterium ,Okres przydatnosci do uzycia produktow steryinych lub termin gwarancji produktow
niesterylnych” w catym pakiecie.

Pytanie 26, dotyczy pakietu nr 5, poz. 5

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie krotkiej linii do podazy Taxolu z filtrem 0,2 mikrona z
drenem wykonanym z poliuretanu, z dwoma klemami, reszta parametréw zgodna z SIWZ.
Odpowiedz;

Zamawiajgcy dopuszcza i przyzna w kryterium ,parametry jakosciowe” maksymalng ilo$é punktdw.

Pytanie 27, dotyczy pakietu nr 1, poz. 1
Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw serwet do operacji brzuszno-kroczowych:



Serweta wykonana z chtonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56
g/m2:

. 1 x serweta 180/280 cm x 220 cm zintegrowana z ostonami na konczyny, z otworem
samoprzylepnym w ksztailcie trapezu o wymiarach 30 cm x 20 cm x 20 cm oraz otworem
samoprzylepnym w okolicy krocza o wymiarach 10 cm x 15 cm zabezpieczonym klapkg

. 4 x recznik chionny o wymiarach 30 cm x 30 cm

1 x taéma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

1 x tasma samoprzylepna typu rzep 2 cm x 22 cm

1 x ostona na przewody o wymiarach 14 cm x 250 cm

1 x wzmochniona osfona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

. 1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny stanowigca owinigcie zestawu o wymiarach
150 cm x 190 cm.

Odpornosé na penetracje ptynéw 188 cm H20

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

e o o o

Pytanie 28, dotyczy pakietu nr 1, poz. 2

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw serwet do laparoskopii:

Serweta wykonana z chtonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56
g/m2, w strefie krytycznej wyposazona we wzmocnienie wysokochtonne o gramaturze 80 g/m2,
zintegrowana z organizatorami przewodow:

. 1 x serweta 200/270 cm x 300 cm zintegrowana z ostonami na konczyny, z otworem
samoprzylepnym o wymiarach 25 cm x 30 cm

. 4 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

. 1 x tadma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

. 1 x tadma samoprzylepna typu rzep 2 cm x 22 cm

. 1 x ostona nha przewody o wymiarach 14 cm x 250 cm

S 1 X wzmocniona osfona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

. 1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny stanowigca owiniecie zestawu o wymiarach

150 cm x 190 cm.

Odpornos$é na penetracje ptynow w obszarze krytycznym 197 cm H20.
+ osobno pakowane fartuchy i uchwyt 2cm x 23cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 29, dotyczy pakietu nr 1, poz. 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw serwet do artroskopii:

Serweta wykonana z hydrofobowej widkniny tréjwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2, w
strefie krytycznej wyposazona we wzmocnienie wysokochtonne o gramaturze 80 g/m2,
zintegrowane z organizatorami przewodow:

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 320 ¢m z otworem samouszczelniajgcym
sie o wymiarach 6 cm x 8 cm

. 1 x serweta elastyczna ostona na konczyne o wymiarach 30 cm x 80 cm

. 4 x recznik chionny o wymiarach 30 cm x 30 cm

. 1 x taéma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

. 1 x wzmocniona osfona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

. 1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny stanowigca owiniecie zestawu o wymiarach

150 cm x 190 cm.

Odpornos¢ na penetracje ptyndw w obszarze krytycznym 110 cm H20.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 30, dotyczy pakietu nr 1, poz. 4
Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do operaciji reki:



Serweta wykonana z hydrofobowej widkniny tréjwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/im2, w
strefie krytycznej wyposazona we wzmocnienie wysokochionne o gramaturze 80 g/m2,
zintegrowane z organizatorami przewodoéw:

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 300 ¢m z otworem samouszczelniajgcym
sie o $rednicy 3,5 cm

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 160 ¢cm x 180 cm wykonana z chionnego |
nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2

. 4 x recznik chfonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

. 1 x tasma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

. 1 x wzmocniona osfona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

. 1 X serweta wzmocniona na stét instrumentalny stanowigca owiniecie zestawu o wymiarach

150 cm x 190 cm.

Odpornos¢ na penetracje ptynow w obszarze krytycznym 110 cm H20.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 31, dotyczy pakietu nr 1, poz. 5

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw serwet do cigcia cesarskiego:

Serweta wykonana z hydrofobowej widkniny trojwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2:

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem o wymiarach 25 cm x
30 cm wypetnionym folig chirurgiczng, zintegrowana z torbg do zbiérki plynéw o wymiarach 75 cm
X 85 cm

. 4 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

. 1 x taéma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

1 x tadma samoprzylepna typu rzep 2 cm x 22 cm

10 x serweta z gazy o wymiarach 40 cm x 40 cm z nitkg RTG i tasiemka

20 x tupfer gazowy 30 cm x 30 cm

1 x serweta chionna dla noworodka o wymiarach 75 cm x 80 cm

1 x fartuch chirurgiczny standard wykonany z wielowarstwowej widkniny hydrofobowej
SSMMS o gramaturze 45 g/m2, wyposazony w system trokéw, kartonik do aspetycznej aplikacii,
tylne czesci fartucha zachodzgce na siebie. Rozmiar L

. 3 x fartuch chirurgiczny standard wykonany z wielowarstwowej wiokniny hydrofobowe;j
SSMMS o gramaturze 45 g/m2, wyposazony w system trokéw, kartonik do aspetycznej aplikaciji,
tylne czeéci fartucha zachodzgce na siebie. Rozmiar XL

. 1 x wzmochiona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

. 1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny stanowigca owiniecie zestawu o wymiarach
150 cm x 190 cm.

Odpornosé na penetracje ptyndw w obszarze krytycznym 41.7 cm H20.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 32, dotyczy pakietu nr 1, poz. 6

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw serwet do artroskopii:

Serweta wykonana z hydrofobowej widkniny tréjwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2, w
strefie krytycznej wyposazona we wzmocnienie wysokochtonne o gramaturze 80 g/m2,
Zintegrowane z organizatorami przewodow:

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 320 cm z otworem samouszczelniajgcym
sie o wymiarach 6 cm x 8 cm

. 1 x ostona na przewody o wymiarach 14 cm x 250 cm

. 2 x recznik chionny o wymiarach 30 cm x 30 cm

. 2 x tasma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

. 1 x serweta elastyczna osfona na konczyne o wymiarach 30 cm x 60 cm

. 1 x torba na ptyny o wymiarach 60 cm x 100 cm z otworem samouszczelniajgcym

. 1 x wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm



. 1 x serweta wzmocniona na stét instrumentaliny stanowigca owiniecie zestawu o wymiarach
150 cm x 190 cm.

Odpornosé na penetracje ptyndw w obszarze krytycznym 110 cm H20.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 33, dotyczy pakietu nr 1, poz. 7

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw serwet do operaciji konczyny:

Serweta wykonana z hydrofobowej widkniny trojwarstwowej typu SMS o gramaturze 50 g/m2, w
strefie krytycznej wyposazona we wzmocnienie wysokochtonne o gramaturze 80 g/m2,
zintegrowane z organizatorami przewodoéw:

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 200 cm x 300 cm z otworem samouszczelniajgcym
sie o $rednicy 3,5 cm

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 160 cm x 180 cm wykonana z chionnego i
nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 56 g/m2

. 4 x recznik chtonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

. 1 x tadma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

. 1 x wzmochiona osfona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

e 1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny stanowigca owiniecie zestawu o wymiarach

150 cm x 190 cm.

Odpornos¢ na penetracje ptyndéw w obszarze krytycznym 110 cm H20
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 34, dotyczy pakietu nr 1, poz. 8

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw serwet do operacji biodra:

Serwety wykonane z chtonnego i nieprzemakalnego laminatu dwuwarstwowego o gramaturze 60
g/m2 w strefie krytycznej wyposazone we wzmochienie wysokochtonne 80 g/m2, zintegrowana z
dwoma podwojnymi organizatorami przewoddw. Laczna gramatura w strefie krytycznej 140 g/m2:

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 230 cm x 260 cm , z wycieciem "U" o wymiarach 20
cm x 100 cm

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 240cm

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 180 cm x 180 cm

2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm

4 x recznik chtonny o wymiarach 30,5 cm x 34 cm

3 x tad8ma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

1 x elastyczna ostona na korficzyne o wymiarach 30 cm x 120 cm

1 x bandaz elastyczny o wymiarach 10cm x 450cm

1 X wzmocniona ostona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm
. 1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny stanowigca owiniecie zestawu o wymiarach
150 cm x 190 cm.

Odpornos¢ na penetracje plynéw w obszarze krytycznym 197 cm H20.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 35, dotyczy pakietu nr 1, poz. 9

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw serwet uniwersalnych o minimalnym sktadzie:

Serwety wykonane z warstwy nieprzemakalnej o gramaturze 40 g/m2 oraz widkninowej warstwy
chionnej o gramaturze 30 g/m2. Laczna gramatura w strefie chionnej - 70 g/m2

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 230cm, wzmocnienie o wymiarach 100 cm
x 160 cm

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 150cm x 180cm, wzmocnienie o wymiarach 100 cm
x 180 cm

. 2 x serweta samoprzylepna o wymiarach 75cm x 90cm, wzmocnienie o wymiarach 50 cm x
90 cm



. 4 x recznik chionny o wymiarach 30,5 cm x 34 cm

. 1 x ta8ma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm
. 1 x wzmocniona osfona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 145 cm
. 1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny stanowigca owiniecie zestawu o wymiarach

150 cm x 190 cm.

Odpornos$é na rozerwania sucho/mokro w obszarze krytycznym 125/120 kPa

Wytrzymato$¢ na rozcigganie na sucho/mokro w obszarze krytycznym 85/70 N. Odporno$é na
penetracje ptyndw w obszarze krytycznym 130 cm H20.

+ osobno pakowany fartuch i kieszer samoprzylepna w rozmiarze 30cm x 40cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie 36, dotyczy pakietu nr 1, poz. 10

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw sterylnych 2 oston na koriczyne w rozmiarze 70cm x 120cm o
gramaturze 50g/m2, z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 37, dotyczy pakietu nr 1, poz. 11, 13, 14

Prosimy Zamawiajgcego o wydzielenie pozycji do osobnego pakietu. Panstwa zgoda zwigkszy
konkurencyjno$¢ postepowania i umozliwi Panstwu lepszy wybor sposréd wigkszej liczby ztozonych
ofert.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wydzieli tych pozycji do oddzielnego pakietu.

Pytanie 38, dotyczy pakietu nr 1, poz. 12

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw serwet wykonanych z hydrofobowej wiokniny tréjwarstwowej typu
SMS o gramaturze 50 g/m2, w strefie krytycznej wyposazone we wzmocnienie wysokochtonne o
gramaturze 80 g/m2, zintegrowane z organizatorami przewodow:

. 1 x serweta samoprzylepna 200 cm x 260 cm , z wycieciem "U" o wymiarach 8,5 cm x 85 cm,
wzmochienie 0 wymiarze 75cm x 100cm

. 1 x serweta samoprzylepna o wymiarach 170cm x 240cm wzmocnienie o wymiarze 30cm X
80cm

. 1 x elastyczna ostona na konczyne o wymiarach 35 cm x 120 cm

. 4 x recznik chfonny o wymiarach 30 cm x 30 cm

. 2 x ta8ma samoprzylepna o wymiarach 10 cm x 50 cm

. 1 x wzmocniona osfona (serweta) na stolik Mayo o wymiarach 80 cm x 140 cm

. 1 x serweta wzmocniona na stét instrumentalny stanowigca owiniecie zestawu o wymiarach

150 cm x 190 cm.

Odpornos$é na penetracje ptyndw w obszarze krytycznym 110 cm H20.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie 39, dotyczy SIWZ

W IX rozdziale, punkcie 13 SIWZ zamawiajgcy przedstawit wykaz oéwiadczen i dokumentéw
sktadanych przez wykonawce dla potwierdzenia okolicznosci o ktérych mowa w art.25 ust 1 pkt 1
ustawy Prawo Zaméwien Publicznych. Czy zamawiajgcy odstapi od wymogu przedstawienia
informacji banku lub spétdzielczej kasy oszczednosciowo — kredytowej potwierdzajgcej wysokosé
posiadanych srodkéw finansowych [ub zdolnos¢ kredytowa wykonawey. W mysl rozporzadzenia o
ochronie danych osobowych wysokoé¢ $rodkow finansowych jest wartoécig zastrzezona.
Uzyskiwanie zaswiadczenia dotyczgcego zdolnosci kredytowej jest procedurg diugotrwata, nie
mozna jej otrzymac szybko na zgdanie. Posiadanie Polisy Ubezpieczeniowej od odpowiedzialnosci
cywilnej jest wystarczajgcym dokumentem potwierdzajacym spetnienie okolicznosci o ktérych
mowa w art.25 ust 1 pkt 1 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych.

Odpowiedz:



Zamawiajgcy nie odstgpi od tego zapisu. Jesli wykonawca uwaza, ze takie informacje sg tajemnica
przedsigbiorstwa, moze je zastrzec jako tajemnice przedsiebiorstwa.

Pytanie 40, dotyczy pakietu nr 4, poz. 1

Czy zamawiajgcy w pakiecie 4 poz. 1 wymaga aby przedmiot zamoéwienia byt zgodny z normg EN
14683:2005- maski chirurgiczne; wymagania i metody badarn oraz normg EN 149:2001 + A1 2009 —
sprzet ukiadu oddechowego — p&tmaski do ochrony przed czgstkami — wymagania, badanie,
znakowanie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 41, dotyczy pakietu nr 4, poz. 1

Czy zamawiajgcy w pakiecie 4 poz. 1 wymaga aby przedmiot zamoéwienia nie zawierat elementéw
wykonanych z lateksu kauczuku naturalnego ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie 42, dotyczy pakietu nr 1, poz. 11

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do porodu wykonanego z 2-
warstwowego laminatu ( PP-PE ) o gramaturze min. 55 g/m2, chionnosci min. 285% i odpornosci
na rozerwanie >161 kPa, zawierajgcego w swoim sktadzie podktady chionne w rozmiarze 80 x 90
cm, reczniki w rozmiarze 30 x 33 cm oraz dodatkowo serwete w rozmiarze 150 x 190 cm, tj:

1 x serweta na stét narzedziowy 190 x 150 cm (opakowanie zestawu)

1 x nozyczki chirurgiczne tepo-tepe 14,5 cm ze stali

1 x kleszczyki metalowe proste 14 cm

1 x kleszczyki plastikowe proste14 cm

1 x serweta dla noworodka 87 x 90 cm

1 x worek na tozysko Minigrip 22 x 16 cm

2 x recznik celulozowy 33 x 30 cm

2 x podktad chtonny 60 x 90 cm

10 x kompres z widkniny 10 x 10 cm, 4 warstwowy, 40 g/m?

1 x gruszka gumowa 60 ml

Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza. Zamawiajgcy przyzna maksymalng ilo§¢ punktéw w kryterium ,Parametry
jakosciowe”.

Pytanie 43, dotyczy pakietu nr 5, poz. 1

Czy Zamawiajacy w pakiecie 5 poz. 1 dopusci linie z kolcem z automatycznym odpowietrznikiem
oraz dopusci w linii zacisk zatrzaskowy, zacisk rolkowy z miejscem na podwieszenie drenu, w
dystalnej czeéci dodatkowy zawdr do dostrzyknied, bez zastawki antyzwrotnej, pozostate parametry
zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 44, dotyczy pakietu nr 5, poz. 2

Czy Zamawiajgcy w pakiecie 5 poz. 2 kolec z automatycznym odpowietrznikiem oraz dopusci
objetos¢ wypetienia systemu 2 ml, pozostate parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie 45, dotyczy pakietu nr 5, poz. 3

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie strzykawek pakowanych w opakowanie zbiorcze po 100
szt. z odpowiednim przeliczeniem ilosci w formularzu asortymentowo-cenowym. Pojedyncza
strzykawka pakowana jest w sterylne opakowania jednostkowe.

10



Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza opakowanie 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem iloéci z zaokragleniem
do petnych opakowan.

Zamawiajgcy informuje, ze popetnit omytke pisarskg w informacji o zmianie terminu skiadania ofert.

W informaciji jest ,27 marzec 2019 roku”, powinno by¢ zgodnie z ogtoszeniem o zmianie ogtoszenia
227 luty 2019 roku”

.................................

Dyrektor / Osoba upowazniona
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